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Expectativas económicas 
Fintech

• La encuesta se realizó en el marco de la alianza entre  Diario Financiero, 
FinteChile, Depósito Central de Valores y EY, y tiene por objetivo promover la 
industria Fintech y levantar información de calidad. 

• Este reporte resume las respuestas y da cuenta de los puntos de vista de las 
empresas participantes sobre cómo han sorteado la pandemia, proyecciones 
en sus negocios, percepción empresarial y sus principales desafíos y 
oportunidades. 

• Adicionalmente, en esta ocasión, se dio foco al reciente envío por parte del 
Ejecutivo del proyecto de Ley FinTech y la opinión del sector al respecto.

• La encuesta  fue realizada entre octubre y noviembre de este año y contó con 
54 empresas participantes de la industria Fintech. 

Encuesta 2021



Caracterización

P: ¿A qué sector pertenece su Fintech?

2%

7%

9%

11%

13%

22%

35%

Investment & Saving

Risk management

Market & Trading

Otro, ¿cuál?

Gestión financiera

Crowdfunding & Lending

Banking, pagos y
transferencias

P: Cargo de los encuestados

9%

20%

4%

67%

Jefaturas y
otros

Gerente

Director

CEO/Founder

Otro, ¿cuál? 

• Open Banking
• OpenFinance y Medios 

de Pagos, Procesador 
Marcas

• Personal Finance
• Plataformas Fintech: 

Equipos, Software y 
Aplicaciones

• Value Added Provider 
Fintech Solutions
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Caracterización

P: ¿En qué región están las 
oficinas centrales de su Fintech?

2%
2%

96%

Región de La Araucanía

Región del Libertador General Bernardo O’Higgins

Región Metropolitana

13%

22%

13%

13%

9%

9%

2%

0%

2%

17%

1 o menos

2

3

4

5

6

7

8

9

10 o más

P: Años de antigüedad de la empresa
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Caracterización

P: ¿Cuántos trabajadores tiene 
su Fintech?

P4: ¿En qué rango fluctúan sus 
ventas anuales?

31%

41%

11%

11%

6%

Menos de 10
trabajadores

Entre 11 y 50
trabajadores

Entre 51 y
100

trabajadores

Entre 101 y
200

trabajadores

Más de 200
trabajadores

24%

11%

7%

13%

15%

30%

Menos de
2.500 UF

Entre 2.501 y
5.000 UF

Entre 5.001 y
10.000 UF

Entre 10.001
y 25.000 UF

Entre 25.001
y 50.000 UF

Sobre 50.001
UF
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Caracterización

P: ¿Quiénes participan de la 
propiedad de la empresa?
Seleccione todas las alternativas que apliquen

P: Otros, ¿quiénes?
Número de menciones

1

1

1

2

2

3

Empleados

Fundaciones

Inversionistas
ángeles

Fondos de
inversión

Inversionistas

Venture
Capital
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Family Offices

Socios fundadores

Socios (no fundadores)

Otros, ¿quiénes?

22%
15%

37%

94%



11%

13%

15%

19%

20%

24%

33%

98%

EE.UU.

Argentina

Brasil

Otro,…

México

Colombia

Perú

Chile

1 (52%)

2 (11%)

3 (15%)

4 (7%)

5 (7%)

6 (2%)

8 (4%)
9 (2%)

Caracterización

P: ¿En qué países 
opera su empresa?
Seleccione todas las alternativas 
que apliquen

P: ¿Han 
participado de 
rondas de 
inversión?

No
57%

Sí
43%

Cantidad de países en que 
opera la empresa

Otros países en los que 
están presentes los 
encuestados: 
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• China
• Canadá
• Ecuador

• España
• Paraguay
• Uruguay



No
22%

Sí
78%

Perspectivas

P: ¿Tiene pensado expandir sus 
operaciones fuera de Chile en los 
próximos 12 meses?*

*Pregunta presentada solo a 
quienes no seleccionaron ningún 
país distinto de Chile en la 
pregunta “¿En qué países opera su 
empresa?”

P: ¿Tiene pensado seguir expandiendo 
sus operaciones fuera de Chile en los 
próximos 12 meses?*

No
29%

Sí
71%

*Pregunta presentada solo a quienes sí 
seleccionaron un país distinto de Chile en la 
pregunta "¿En qué países opera su empresa?”

N=28 N=26



¿Otro, cuál? 

Número de menciones

Perspectivas

P: Si tiene pensado expandirse o 
continuar haciéndolo, ¿qué 
países priorizaría?* 

14%

16%

23%

30%

45%

55%

75%

Otro, ¿cuál?

Argentina

EE.UU.

Brasil

Perú

Colombia

México

1

1

1

1

1

1

2

2

2

Italia

Paraguay

Uruguay

Panamá

Costa Rica

UK

Ecuador

Guatemala

España

*Presentada solo a quienes respondieron “Sí” en la pregunta “¿Tiene pensado expandir sus operaciones 
fuera de Chile en los próximos 12 meses?” o en la pregunta “¿Tiene pensado seguir expandiendo sus 
operaciones fuera de Chile en los próximos 12 meses?“ 
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Perspectivas

P: ¿Cómo considera la 
situación actual de su 
empresa?

84% considera muy 
buena o buena su 
situación actual

P: En los últimos 12 
meses, las ventas de su 
Fintech:

Las ventas crecieron para 
la gran mayoría en el 
último año

P: ¿Cómo evolucionarán 
las ventas de su empresa 
en los próximos 12 
meses?

Las Fintech están
optimistas respecto de 
sus expectativas de 
ventas

41%
43%

15%

2%
0%

Muy
buena

Buena Neutra Mala Muy
mala

78%

13%
9%

Crecieron Se
mantuvieron

Bajaron

94%

4% 2%

Crecerán Se
mantendrán

Bajarán

*Algunos porcentajes podrían no sumar 100 debido al redondeo.N=54



No
26%

Sí
74%

Perspectivas

Casi todos los encuestados 
piensan contratar gente

P: ¿Su empresa tiene pensado 
realizar inversiones de capital en los 
próximos 12 meses?

No
4%

Sí
96%
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P: ¿Tiene pensado contratar talento 
dentro de los próximos 12 meses?



Perspectivas

P: ¿Cómo cree que 
evolucionará la 
economía chilena en los 
próximos 12 meses?

P: ¿Cómo proyecta el futuro de la 
industria Fintech tras la pandemia?
Seleccione máximo 3 alternativas

63%

15%

22%

Empeorará Se
mantendrá

Mejorará

6%

7%

35%

43%

54%

56%

83%

Aumentará la concentración de la
industria Fintech

Desaparecerán muchas empresas
Fintech

Aumentarán las adquisiciones de
empresas Fintech por parte de

empresas tradicionales

Aumentará la asociatividad entre 
las Fintech y el sistema financiero 

tradicional

Aumentarán los ingresos de las
Fintech

Aumentará la regulación

Crecerá la actividad de las Fintech
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Proyecto de Ley

P: Respecto al proyecto de Ley 
Fintech ingresado al Congreso, 
¿cómo evalúa en general la 
iniciativa?

P: ¿Qué le parece la carga regulatoria 
que propone el proyecto de ley?

26%

61%

7% 6%

0%

9%

39%

48%

4%
0%

Muy alta Alta Adecuada Baja Muy baja

N=54



Desafíos y oportunidades

P: ¿Cuáles considera que son los 
principales desafíos del sector?

6%

6%

30%

31%

37%

44%

52%

70%

Impacto del covid-19

Otro, ¿cuál?

Seguridad de la información

Crear alianzas con la industria
financiera tradicional

Pasar a ser una empresa
consolidada

Financiamiento (Venture
Capital)

Contratación y retención de
talento

Incertidumbre regulatoria

0%

20%

22%

26%

31%

39%

44%

52%

61%

70%

Otro, ¿cuál?

Recuperación económica

Fusiones y adquisiciones

Marco regulatorio

Alianzas con la industria
financiera tradicional

Crear soluciones
disruptivas

Alianzas y cooperación

Digitalización de las
empresas

Innovación

Open banking

P: ¿Cuáles considera que son las 
principales oportunidades del 
sector?
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Gracias


